



Широко праздновать традиционный праздник Масленицу мы давно уже привыкли. И большинство из нас, наверное, хоть ненадолго, да выйдут в этот праздничный выходной на центральную площадь города, чтобы посмотреть и поучаствовать в народных гуляниях и забавах, полакомиться блинами. Но появилась в последнее время, а точнее в последние два года, и другая, более соседская традиция – праздновать масленицу микрорайоном, посёлком. А началось всё год назад с микрорайона Цветочный.

- Я считаю, что пусть с небольшими затратами, пусть скромно, но такие вот маленькие, местные праздники нужны,- говорит П.И.СЕМИН, ведущий инспектор ТОС по работе с населением. - Вот взять, к примеру, Цветочный: он от центра города далеко, ведь не каждый ещё поедет на Успенскую площадь, чтобы отпраздновать масленицу. А здесь и от дома недалеко, и люди все знакомые – все свои.

В этом году эстафету по проведению «своей» масленицы принял ТОС «Солнечный». В минувшую субботу там прошло празднование горячо любимого народом праздника. Мне с трудом удалось найти на нем председателя комитета ТОС А.М.КРЫЛОВУ, которую в самом прямом смысле слова закружил хоровод праздника.

- Все хорошо,- неизменно бодрым, жизнелюбивым голосом комментирует Анна Михайловна.- Люди пришли, веселятся, пьют чай, едят блины, водят хоровод, детишки играют в игры. «Первый блин не комом». Я довольна.

Наверное, такие маленькие «соседские» праздники действительно нам нужны. Где ещё мы сможем почувствовать себя «в своей тарелке», поиграть в игры, поучаствовать в конкурсах? Напомним, что всё это под заботливым присмотром общественников и председателей комитетов ТОС. Скажем всем им большое спасибо!

Александр ГЛАДЫШЕВ, фото автора

"Угличанин" №10 (312) от 20.03.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}